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Informationen zur Gout Big Band
Die Gout Big Band, 1982 gegründet, besteht seit 1989 mit dem Status eines eingetragenen Vereins. Die Band setzt sich heute sowohl aus Amateur-, als auch aus Profimusikern, deren gemeinsames Interesse dem Bigband-Jazz gilt, zusammen. Herausragendes Markenzeichen dieser Band ist immer wieder ihre Power und Spielfreude, wobei bigbandtypische Tutti mit den exzellenten Solisten wetteifern. Neben lokalen  und überregionalen Auftritten wie z.B. in der Dixielandhall Stuttgart und im Jazzhaus Freiburg kann die Band  auch auf Einladungen zu namhaften Festivals in Frankreich und Österreich und dem internationalen Bigband-Meeting in Stuttgart verweisen.

Neben der regelmäßigen Probearbeit sowie den öffentlichen Auftritten hat sich die Zusammenarbeit mit namhaften Jazzmusikern wie z.B. Karl Farrent, Klaus Stötter, Ernst Hutter, Klaus Graf und dem Timeless Art Orchestra, etabliert und bestens bewährt.

Darüber hinaus kann die Band auch auf Kooperationen mit international renommierten Bandleadern und Solisten verweisen, wie z.B. Peter Herbolzheimer, Jiggs Whigham und Ack van Rooyen.

Ein großer Teil der Arrangements der Gout Big Band stammt aus dem Bandbook der Count Basie Band, aber auch Nummern anderer Klassiker der Bigband Geschichte wie z.B. Stan Kenton, Buddy Rich, Woody Herman, Bill Holman oder Thad Jones sind im Programm. Dazu gesellen sich Titel zeitgenössischer Arrangeure wie Bob Mintzer und Eigenkompositionen des musikalischen Leiters Alexander Wolpert
